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KOVÁCS ALEXA asszonyt 

a Mégó Kft. adminisztrátorát 

 

A Nyíregyházi Egyetemen szerzett diplomát szociálpedagógia szakon és lassan két 

éve már, hogy a nyíregyházi Mentorház recepciósaként dolgozik. Születése óta 

megtapasztalta, hogy a boldogságot és az eredményeket nem adják könnyen, de ő 

már megszokta, hogy küzdenie kell. "Nézz bele a tükörbe és mosolyogj magadra! 

Értékes vagy és van helyed a világban." Kerekesszékesként, fogyatékossággal 

élőként abba a néhány százalékba tartozik, aki a nyílt munkaerőpiacon dolgozik. 

Folyamatosan keresi a lehetőségeket, hogy hogyan tudna még jobban kiteljesedni 

és ezzel motiválja a körülötte lévőket is. Tervezi a jövőt, nem a nehézségekre 

koncentrálva, hanem a megoldásra. 

 

 

 

 

 

TAMÁS ZOLTÁN urat 

a Lámpás ʼ92 Közhasznú Alapítvány, Fejlesztő Foglalkoztatás kézművesét 

 

A Lámpás '92 Közhasznú Alapítvány valkói Értelmi Fogyatékossággal Élők 

Rehabilitációs célú családias Lakóotthonában él és a Szervezet által működtetett 

Fejlesztő Foglalkoztatásban dolgozik Gödön, kézművesként. Közel 20 éve van az 

Alapítvány ellátásában, 15 éve a foglalkoztatási program oszlopos tagja, négy éve 

csatlakozott a képzőművészeti programhoz is. Két, általa készített kézműves 

Lámpás alkotást ajándékoztak a néhai Ferenc pápának. Rendszeresen tart 

szemléletformáló és érzékenyítő előadásokat, mely segít a befogadó attitűd 

erősödésében és a pozitív szemléletformálásban.  Tapasztalati szakértő, az 

Alapítvány elkötelezett képviselője. 

 

 



 2 

 

TÓTH HERMINA asszonyt 

a Szerencsejáték Zrt. karitatív sorsjegy árusát 

 

A Szerencsejáték Zrt. karitatív sorsjegyárusító hálózatának képviseletében 

előadóként vett részt az ENSZ globális konferenciáján, ahol Magyarországot 

képviselte a társadalmi felelősségvállalás témakörében. Tevékenysége példaértékű, 

munkája során következetesen képviseli a közösségi értékeket, valamint a 

társadalmi felelősségvállalás elveit. Jelenléte és szerepvállalása hozzájárul ahhoz, 

hogy a megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatása és társadalmi 

integrációja ne csupán vállalati célkitűzés, hanem közös társadalmi ügy legyen. 

 

 

 

 

NAGY GABRIELLA asszonyt 

az ITX Magyarország Kft. tréning és toborzási vezetőjét 

 

Az ITX Hungary Kft. Tréning és toborzási vezetője kiemelkedő szakmai 

felkészültséggel és emberi elkötelezettséggel támogatja a megváltozott 

munkaképességű személyek munkaerőpiaci integrációját. Munkájában 

következetesen érvényesül az egyéni adottságok, szükségletek és a befogadó 

szervezeti környezet gondos összehangolása. Kiemelt szerepet vállal a Salva Vita 

Alapítvánnyal folytatott együttműködésben, amelynek keretében a foglalkoztatási 

folyamatokat a beillesztést követően is nyomon követi, biztosítva azok 

fenntarthatóságát. 

 

 

 

 

 

MAGYARORSZÁG BELÜGYMINISZTERE 

A MEGVÁLTOZOTT MUNKAKÉPESSÉGŰ VAGY 

FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉLŐ SZEMÉLYEK  

FOGLALKOZTATÁSA ÉRDEKÉBEN VÉGZETT  

KIMAGASLÓ SZAKMAI TEVÉKENYSÉGÜK 

ELISMERÉSÉÜL 

 

AZ ÉV FEJLESZTŐ FOGLALKOZTATÓJA DÍJ 

KATEGÓRIÁBAN 

 

ÉRTÉK VAGY! DÍJAT 

ADOMÁNYOZOTT 
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a SZIVÁRVÁNY INTEGRÁLT SZOCIÁLIS INTÉZMÉNY  

ZALA VÁRMEGYE részére 

 

a díjat átveszi VIZLENDVAI-BALASSA EVELIN KATINKA  

intézményvezető asszony 

 

A legszéleskörűbb szolgáltatási palettával és legnagyobb férőhely számmal 

rendelkező szociális intézménye a vármegyének. Az intézmény 6 telephelye 

rendelkezik engedéllyel fejlesztő foglalkoztatás nyújtására, mely által jelenleg 86 

ellátott számára biztosítanak munkalehetőséget. A fejlesztő foglalkozás intézményi 

szinten nagyon színes és széles spektrumon mozog, telephelyenként eltérő 

tevékenységekkel. Kiemelkedő tevékenységük közé tartozik a kerámiagyártás, 

amelynek termékei nagy népszerűségnek örvendenek vásárokon, pályázatokon, 

kiállításokon. 

 

 

AZ ÉV REHABILITÁCIÓS MUNKÁLTATÓJA DÍJ 

KATEGÓRIÁBAN 

 

ÉRTÉK VAGY! DÍJAT 

ADOMÁNYOZOTT 

 

 

a FŐNIX MMK NONPROFIT ÉS KÖZHASZNÚ KFT. részére 

 

a díjat átveszi DR. GULYÁS-KOVÁCS GERGELY  

ügyvezető úr 

 

A FŐNIX MMK Nonprofit és Közhasznú Kft. 2008 óta foglalkozik megváltozott 

munkaképességű emberek foglalkoztatásával, képzésével és integrálásával a 

munka világába. Küldetése, hogy hidat képezzen a megváltozott munkaképességű 

álláskeresők és a munkaerőt kereső hazai és nemzetközi vállalatok között. 

Magyarország egyik legnagyobb és legsikeresebb rehabilitációs foglalkoztatója. 

Országszerte jelenleg 14 termelőüzemben végez tevékenységet, és közel 1200 főt 

foglalkoztat, túlnyomó többségében megváltozott munkaképességű 

munkavállalókat. 
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AZ ÉV FOGLALKOZÁSI REHABILITÁCIÓS SZOLGÁLTATÓJA DÍJ 

KATEGÓRIÁBAN 

 

ÉRTÉK VAGY! DÍJAT 

ADOMÁNYOZOTT 

 

 

a MENTORÁLLÁS ALAPÍTVÁNY részére 

 

a díjat átveszi KISARI KÁROLY  

kuratóriumi elnök úr 

 

Az Alapítvány azzal a céllal jött létre 2021-ben, hogy a fogyatékossággal élő 

fiatalokat felnőtteket a nyílt munkaerőpiac aktív tagjává tegye. Több mint 30 főt 

helyeztek a nyílt munkaerőpiacra. Programjuk 3 dimenziós: oktatási, egészségügyi 

és szociális oldalról támogatják a résztvevőiket. Tevékenységükben jelen van az 

inkluzív szemlélet. Programjuk része a belső mentor képzés is. 

 

 

 

 

AZ ÉV BEFOGADÓ MUNKÁLTATÓJA DÍJ 

KATEGÓRIÁBAN 

ÉRTÉK VAGY! DÍJAT 

ADOMÁNYOZOTT 

 

a MAGYAR POSTA ZRT. részére 

a díjat átveszi SIMON CSILLA hálózati és humánerőforrás  

vezérigazgató-helyettes asszony 

 

 

Több éve nagy erőfeszítéseket tesz a megváltozott munkaképességűek 

foglalkoztatása érdekében. A Társaság főállású speciális foglalkoztatási 

szakembert és rehabilitációs mentorokat alkalmaz, valamint a HR szakterület 

komplex támogatást nyújt a foglalkoztatás elősegítésétől, a közösségek 

szemléletformálásán át, az inkluzív munkahely kialakításától kezdve a belső 

programok akadálymentesítéséig. A program eredményeként MMM-es 

munkakörök, technológiai és folyamati változások egyaránt történtek, ennek 

köszönhetően a Társaságnál az MMM-s foglalkoztatás - több mint 100 féle 

munkakörben - sokrétű, a fizikai dolgozótól a kvalifikáltabb, illetve diplomás 

szakemberig széles spektrumon mozog. 

 


